

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活主日

望 德 : 相 信 、 活 现 及 施 予

今天，我们再次被嘱咐不要再害怕了。耶稣会与我们相遇，其实，祂已走在我们的前方等待着我们。祂会看管我们的一生。祂会把我们内心的绊脚石，即信仰上的障碍或者我们心中怀疑祂是否真正爱我们以及为我们而死的意念一一铲除。当我们忠实地重宣我们的领洗誓愿时，我们深信，我们相信基督的人，将因祂的名获享罪过的赦免。祂将会再次来临，审判生者死者。

但是当祂再来时，我们能否认得出祂？玛利亚和祂的门徒都没有认出祂来。耶稣的离去，使到他们心中充满恐惧，不知所措。他们也只在记忆中保留着祂的世俗形象。然而，在耶稣复活时刻，祂出现在一个灵性转变的身体里，散发着战胜罪恶和死亡的光芒。当祂再次来临时，我们也要在荣耀中与祂同在。

让我们留意我们的前教宗圣若望保禄二世的劝谕：

“不要绝望。我们是复活的子民，阿肋路亚是我们的歌。”

这句话用在这时期真恰当。所以，当我们分享主的凯旋时，我们应以诚恳和真实、喜乐、感恩和勇气来欢庆主的复活！耶稣是主！我们应该把祂活现在我们的呼吸中、我们的生命、心灵和行动中。且让全世界都知道祂是我们的上主和救世主。让我们因着祂是万王之王，万主之主而欢庆吧！✦

圣言铭记：
“你们既然
与基督一同
复活了，就该
追求天上的事
……”

(哥三：1)

当日经文

宗十：34, 37-43;

咏一一七：1-2,
16-17, 22-23;哥三：1-4/
格前五：6-8;若廿：1-9/
谷十六：1-7每月主题：
提升望德

阿肋路亚！ 主复活了！

让我们欢唱：
这是上主所安排的一天，
我们应该为此鼓舞喜欢。

我们都曾无数次听过复活节的讯息。我们还需要被提醒吗？是的！我们是真实的基督信徒，但我们仍是平庸的。对此，我们无能为力。据说这是人的本性。正如水自然会寻找自己的水平一样，我们也力求留在自己的舒适区。正是在平庸中，每当我们面临困难和不确定性时，我们会陷入绝望和恐惧之中。